Контрольная работа

по теме «Сложение и вычитание смешанных чисел»

	Вариант 1

	Вариант 2

	1. Вычислите сумму: [image: image2.png]=4 =
Sr155






	1. Вычислите сумму: [image: image4.png]





	2. Найдите разность: 7[image: image6.png]u

5-—372

=

.



.

	2.  Найдите разность: 7[image: image8.png]


.


	3. Выполните действие: [image: image10.png]s 5 _ 48
152+ (125 - 45



.

	3.  Выполните действие: [image: image12.png]135 - (35 +43)



.

	4. Чему равен х в уравнении  [image: image14.png]




	4. Чему равен х в уравнении  [image: image16.png]x—5

35 _ 535
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	5. Вычислите: [image: image18.png]I
551116



.

	5. Вычислите: [image: image20.png]35+4,105



.

	6. Три машины перевозили картофель на склад. Одна машина привезла на склад [image: image22.png]13



 тонн картофеля, другая на [image: image24.png]


 т меньше, чем первая.  Всего на склад привезли [image: image26.png]


 тонны картофеля. Сколько тонн картофеля привезли на третьей машине?
	6. Периметр треугольника [image: image28.png]


 дм. Одна сторона треугольника равна [image: image30.png]122
5



 дм, а другая на [image: image32.png]


 дм короче. Найдите длину третьей стороны.

	7. Вычисли значение выражения: 
[image: image33.png]1 1 2
a—3z+becma=4—,b=52.
3 8 3





	7. Вычисли значение выражения: 
[image: image34.png]





	8. Собственная скорость катера равна [image: image36.png]27



 км/ч, а скорость течения реки - [image: image38.png]


 км/ч. Найдите скорость катера против течения реки.
	8. По течению теплоход шел со скоростью [image: image40.png]212



 км/ч, а против течения – со скоростью [image: image42.png]16 =
2



 км/ч. Найдите скорость течения реки.

	9. Решите уравнение

[image: image43.png]



	9. Решите уравнение
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З
ачетная работа

по теме «Сложение и вычитание смешанных чисел». Вариант 2.
	Вариант 2

	Задание
	Решение

	1. Вычислите сумму: [image: image46.png]




	

	2.  Найдите разность: 7[image: image48.png]


.

	

	3.  Выполните действие: [image: image50.png]135 - (35 +43)



.
	

	4. Чему равен х в уравнении  [image: image52.png]x—5

35 _ 535

7o 9%





	

	5. Вычислите: [image: image54.png]35+4,105



.
	

	6. Периметр треугольника [image: image56.png]


 дм. Одна сторона треугольника равна [image: image58.png]122
5



 дм, а другая на [image: image60.png]


 дм короче. Найдите длину третьей стороны.
	

	7. Вычисли значение выражения: 
[image: image61.png]




	

	8. По течению теплоход шел со скоростью [image: image63.png]212



 км/ч, а против течения – со скоростью [image: image65.png]16 =
2



 км/ч. Найдите скорость течения реки.
	

	9. Решите уравнение
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